市物价局对一乱涨价客运汽车开罚单

- 当面道歉,退还多收的车费
- •罚款 500 元,停运 3 天

信阳消息(记者 张方志)3月4 日,市物价局对一辆从淮滨开往信 阳市内的客运汽车在 2014 年春运 期间乱涨价的行为进行了处罚。处 罚的内容为该车车主当面向举报的 乘客道歉,退还多收的车费,罚款 500元, 停运3天。

2月13日,本报对我市2014 年春节期间消费者投诉热点问题进 行了报道。其中,客运汽车乱涨价的 问题引起了市物价局的高度重视。当天下午,该局相关人员告诉记者,他们已经着手对客运汽 车乱涨价的问题展开调查,并邀本 报记者采访调查。2月15日,一名 从淮滨乘车到息县的乘客向本报记 者提供了豫 SA0870 客运汽车乱涨 价的证据(车牌号和车票)。随后,记 者将乘客提供的证据转交给市物价

经查,2月15日下午. 乘客简 某乘坐豫 SA0870 客运汽车从淮滨 去往息县,结果被收取车费40元, 为正常票价(20元/人)的两倍,严重 违反了春运期间客运汽车不许涨价 "春运开始之前,我们就 多次组织人员到市内两大汽车 客运站进行检查,确保客运汽车 在春运期间不涨价,但是这辆车 竟然涨了那么多,明显违规。 价局检查三科的徐静告诉记者,"既 然违规了,我们就会对其进行处

3月4日,徐静告诉记者,市物 价部门已经对豫 SA0870 客运汽车 春运期间乱涨价的行为确定了处罚 措施, 具体内容为车主当面向举报 的乘客道歉,并退还多收的车费,罚

有直接安排乘客简某和车主讲行员 面,而是在争求简某的意见后,取消 了车主当面道歉的程序。如今,简某 已经拿到了2月15日乘车时被多 收的20元车费,并对物价部门的处 理意见表示满意。"20元钱虽然不 多,但是客运汽车借春运之机乱涨 价实在让人难以接受, 国家规定春 运禁止涨价,结果他们当作耳旁风, 那就得处罚他们。"简某告诉记者。 "处罚的结果我很满意,并希望通过 这个事件能够刹住客运汽车春运时 刮涨价的风气.

徐静告诉记者,对春运期间客运汽车乱涨价的行为进行处罚需 要调查取证,而取证的重要环节 就是需要乘客提供相关证据,而 这个证据就是乘客所乘车辆的车 牌号以及车票(没有机打票时,手撕

垃圾围堵河道盼"清肠"



信阳消息 (记者 张继疆 见习记者 尚青云)6日,记者 接到家住中铁领秀城的市民陈 先生打来的热线电话, 称自像 皮坝至铁路桥附近的浉河河 道内垃圾遍布, 臭气熏天, 甚至不时有动物尸体漂过。 一 在记者实地调查发现,除了 陈先生反映的情况外, 不少 在附近健身、跳广场舞的市民 也反映了类似的情况。

6日16时许,记者来到中 铁领秀城沿河道附近。前一段 水面看起来还很干净,每隔一

段路都有一片休闲娱乐场地。 往东走,发现了一块死角区域。 下车一股恶臭味扑鼻而来, 河面上漂满了各种垃圾,有塑 料袋、废弃的杂物等生活垃圾; 也有掉落的树叶和岸旁种的蔬 菜腐烂后形成的一片片绿色的 藻类,漂浮的垃圾已经在那一 块区域形成了一个大圈。

随后,记者就此事采访了 附近广场上正在跳舞锻炼的市 民。据市民周女士反映,河面的 这个状态并非存在一天两天 了,始终无人出面解决。从被污 染的河面上可以看到, 有很多 生活垃圾,不是自然形成的。正 在锻炼的阿姨们反映,有很多 市民每天会将垃圾倒入水中, 也从不听人劝阻,这样日积月 累,清澈的河水就变成了肮脏

这样的环境不仅影响市民 在此娱乐健身, 而且也有害身 心健康,影响整个城市的市容 市貌。希望相关部门能尽快 解决此问题,也提醒市民要 从自身做起,维护好身边的美

擦亮"小家"脸面 美化"大家"环境



我市开展环境卫生综合整治得到了广大市民,沿街门店 企事业单位的拥护和参与。他们积极行动起来, 搞好自家的环 境卫生。图为3月5日,中国银行信阳中山南路支行正在清洗 "脸面"时的情景。 本报记者 张 勇 摄

昨夜今晨



男子边骑车边打电话 一不留神撞上小轿车



本报昨日21时50分讯 (记者 周亚涛 见习记者 尚青 云)昨晚7时50分许,市民刘先 生打电话向记者反映,浉河区民 权路白果树商住小区发生一起 交通事故,一辆黑色电动车撞上 -辆银色雪佛兰轿车,并造成了 短时间交通堵塞,所幸并无人员

随后记者赶到现场,发现黑 色电动车倒在轿车右侧车轮下, 电动车后座掉落在地上,车头受 损,轿车右侧车门有几处凹痕和 划痕。据轿车司机介绍,晚上7时40分,他从民权路隔离带 左侧道路向右侧道路调转, 右侧道路上的电动车突然撞 过来,电动车的车速非常快,随 即电动车倒地,他就赶紧停下车 打开车门查看,不料电动车车主 丢下倒地的电动车不见了。"电 动车车主是位30多岁的男子 他一边骑车一边打电话,而且行

驶在快车道上,车速相当快,可 能是意识到自己违规,怕交警处 罚,不管电动车就走了。"轿车司 机向记者说道。

事故发生路段车流量较大, 短时间内造成了该路段拥堵。轿 车司机下车后就拨打了 122 交 通事故电话,接警人员告诉轿车 司机如果没有人员在事故中受 伤,只需要请轿车保险公司派人 前来勘查理赔就行,不需要交警 人员前去处理。由于电动车车主 离开, 轿车司机无法自行外理, 只能请求交警前来外理。晚上8 时 30 分, 交警开着道路清障车 赶到事故现场,首先对事故现场 进行了勘查,把电动车放到清障 车上拉走,轿车也被交警开走, 随后该路段道路恢复了畅通。

交警在此提醒出行的市民 夜间行驶一定要减速慢行,要集 中注意力,特别是开车或者骑车 时不要打电话。